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  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  

  

Το πολιτικό «marketing» στο οποίο επιδίδεται ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής
Ασφάλισης κος Βρούτσης  από την
πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων του, μετά τις τελευταίες δηλώσεις του σε
ραδιοφωνική εκπομπή αγγίζει πλέον τα όρια της πρόκλησης.

  

Ιδιαίτερα οι εξαγγελίες του που αφορούν στην απονομή των συντάξεων σε ένα μόλις μήνα
από το καλοκαίρι του 2015 και μάλιστα με λιγότερο από το ¼ του υπηρετούντος
προσωπικού θα αποτελέσουν διαχρονικά «μνημείο» παραπλάνησης, εμπαιγμού, αλλά και
προσβολής εκατοντάδων χιλιάδων ασφαλισμένων και ολόκληρης της ελληνικής κοινωνίας.

  

Θριαμβολογεί για τα προγράμματα «Αριάδνη», «Ήλιος» και «Εργάνη» και για τα
χρήσιμα στατιστικά δεδομένα που έχει πλέον στη διάθεσή του, «ανακαλύπτοντας ξανά την
Αμερική» αλλά με κάποιες δεκαετίες καθυστέρηση.

  

Ξεχνά επίσης να αναφερθεί και να απολογηθεί σε εργαζόμενους και συνταξιούχους για το
μεγαλύτερο «επίτευγμα» του ίδιου και των Κυβερνήσεων στις οποίες συμμετέχει ή στηρίζει
και αφορά στο πρόγραμμα «Προκρούστης» το οποίο περιλαμβάνει:

    
    -       Kόψιμο μισθών  
    -       Κόψιμο συντάξεων, κύριων και επικουρικών  
    -       Κόψιμο εφάπαξ Ιδιωτικού και Δημόσιου τομέα  
    -       Πλήρη απορρύθμιση εργασιακών σχέσεων  
    -       Κλείσιμο Οργανισμών (ΟΕΕ – ΟΕΚ)  
    -       Απολύσεις εργαζομένων στους ΦΚΑ  

  

Επισημαίνουμε λοιπόν απευθυνόμενοι στον κο Υπουργό ότι η απουσία πολιτικών θέσεων
και στρατηγικής και κυρίως η απόλυτη ενδοτικότητα στις επιταγές της τρόικας, δεν
μπορούν να υποκατασταθούν από φθηνά και δήθεν «εκσυγχρονιστικά» πυροτεχνήματα,
όταν ο ίδιος αδυνατεί να δώσει λύση ακόμη και στα πιο επουσιώδη ζητήματα.
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Γι αυτό ας αφήσει τα μεγάλα λόγια. 

  

Αν ήθελε «το πιο σύγχρονο υπουργείο εργασίας στην Ευρώπη» όπως δηλώνει, θα το είχε
φτιάξει – αυτός και οι προκάτοχοί του – στις τόσες δεκαετίες που κυβερνούν τη χώρα.

  

Αλλά ούτε θέλουν, ούτε ξέρουν, ούτε μπορούν. Είναι ικανοί μόνο να κόβουν, όχι να
ράβουν.

  

Καταγγέλλουμε επίσης τον Υπουργό Εργασίας, ότι προκειμένου να «χαϊδέψει τ’ αυτιά»
των γνωστών νεοφιλελεύθερων «ταγών», εξελίσσεται στον πιο πρόθυμο «λαγό» για το
δεύτερο κύμα της διαθεσιμότητας στα ασφαλιστικά ταμεία.

  

Με την ανεύθυνη στάση του τροφοδοτεί και επιβαρύνει ακόμη περισσότερο το κλίμα
αβεβαιότητας μεταξύ των εργαζόμενων, δημιουργώντας και εμφανίζοντας παράλληλα μια
εικονική πραγματικότητα σε ασφαλισμένους και συνταξιούχους.

  

Αυτή είναι η επιτυχία σας κε Υπουργέ και λάβετε υπόψη σας ότι σε περίπτωση που
υπάρξουν διαθεσιμότητες ή απολύσεις στους ΦΚΑ αυτοί δεν πρόκειται να
ξανανοίξουν.

  

           

  

  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Ο
ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

ΘΑΝΑΣΗΣ ΚΑΠΟΤΑΣ                                                   ΑΝΤΩΝΗΣ
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